

Mirko Duspara – Kandidat grupe birača za Gradonačelnika
Grada Slavenskog Broda
Josipa Bašića 69
SLAVONSKI BROD

- ŽURNO-

DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO
Visoka 15
10000 Zagreb

Predmet: Prigovor radi kršenja Zakona o lokalnim izborima

Poštovani,

Ovim putem želimo prijaviti Slavonskobrodsku televiziju, Mile Budaka 1/4, 35000 Slavonski Brod zbog kršenja čl.38 Zakona o lokalnim izborima. Navedenim zakonom jasno su definirane obveze lokalnih medija u izbornoj promidžbi;

Članak 38.

(1) Sudionici izborne promidžbe imaju jednake uvjete predizbornog nadmetanja i u tu svrhu imaju ravnopravan položaj u predstavljanju u svim lokalnim medijima.

(2) Lokalni mediji u svojim emisijama ili člancima u tiskovinama, a koji nisu vezani uz predstavljanje izbornih programa, ne smiju koristiti sadržaje koji bi se mogli tumačiti kao izborna promidžba.

(3) Elektronički mediji dužni su poštivati načelo jednakog pristupa plaćenju političkoj promidžbi sudionika izborne promidžbe te objektivno, nepristrano i uravnoteženo informiranje o izbornoj promidžbi.

Slavonskobrodsko televizija svojom poslovnom politikom krši sve navedene odredbe Zakona o lokalnim izborima. Na žalost, nezavisni kandidat za gradonačelnika Slavenskog Broda g. Mirko Duspara nije iznenađen ovakvom praksom ove komercijalne televizijske postaje, s kojom se redovno susreće kao aktualni gradonačelnik Slavenskog Broda. Ipak, kada su u pitanju lokalni izbori i predizborno nadmetanje kandidata ovakva je praksa nedopustiva, jer bez dvojbe utječe na biračko tijelo u Slavonskom Brodu.

Nezavisni kandidat za gradonačelnika Slavenskog Broda Mirko Duspara od samog početka izborne kampanje ima neravnopravan položaj na Slavonskobrodskoj televiziji u odnosu na druge političke opcije i njihove kandidate. Još 10. svibnja 2013. dopisom, koji dostavljamo u prilogu, upozorili smo GIP na ovakvu poslovnu praksu Slavonskobrodsko televizije.

Da se odnos Slavonskobrodsko televizije prema nezavisnom kandidatu za gradonačelnika Slavenskog Broda g. Mirku Duspari od tada nije promijenio dokazuje slijedeće;

21. i 22. svibnja 2013. Izborni stožer Mirka Duspare zatražio je od direktorice Slavonskobrodsko televizije gđe. Marizabele Mijakić dostavu ponude za oglašavanje

g. Duspore na Slavonskobrodskoj televiziji u sklopu kampanje za drugi krug lokalnih izbora. Odgovor na zatraženi upit do danas nije stigao, a svakako treba napomenuti kako je Izborni stožer Mirka Duspore bezuspješno pokušao kontaktirati gđu. Marizabelu Mijakić i putem telefona.

Istovremeno, 21. svibnja 2013., dan nakon prvog kruga lokalnih izbora, na Slavonskobrodskoj televiziji emitirana su dva priloga u sklopu središnje informativne emisije „Dnevnik“, koji ponovno potvrđuju grubo kršenje odredbi Zakona o lokalnim izborima, a koje se odnose na ravnopravnu zastupljenost kandidata na lokalnim izborima.

U prvom dijelu „Dnevnika“ emitiran je prilog u kojem novinar rezimira rezultate lokalnih izbora na razini Brodsko-posavske županije. Iako je kandidacijska lista grupe birača nositelja Mirka Duspore s 13,44 posto osvojenih glasova druga lista u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije, u navedenom prilogu kojim se rezimiraju rezultati izbora na županijskoj razini emitirane su i ranije snimljene izjave svih nositelja lista, koje su prešle izborni prag, osim one g. Mirka Duspore.

U petoj minuti „Dnevnika“ (5:41) započinje prilog na temu rezultata lokalnih izbora na razini grada Slavnskog Broda i to slijedećim tekstom novinara;

„Dragan Jelić- inženjer strojarstva, direktor županijskog CTR-a, predsjednik auto-kluba „SB sport“, sretno oženjeni otac troje djece novo je lice na političkoj sceni. U bogatom životopisu moglo bi mu se naći i gradonačelnik Slavnskog Broda , jer ulazi u drugi krug izborne utrke“.

Dakle, televizijskim prilogom već se na samom početku favorizira i reklamira g. Dragan Jelić, kandidat koalicije HDZ, HSP AS, HSLŠ za gradonačelnika Slavnskog Broda. Da je središnja informativna emisija Slavnskobrodске televizije koncipirana na način da ide u prilog koaliciji HDZ, HSP AS, HSLŠ dokazuje i slijedeće;

- Televizijski prilog kojim se rezimiraju rezultati lokalnih izbora na razini grada Slavnskog Broda traje ukupno 4,55 minuta (započinje na 5,41 minuti „Dnevnika“, a završava na 10,35 minuti „Dnevnika“)
- U istom prilogu emitirane su dvije izjave nezavisnog kandidata za gradonačelnika Slavnskog Broda g. Mirka Duspore u trajanju od ukupno **19 sekundi** (od 6:59 – 7: 06 minute „Dnevnika“ te od 7:10 do 7:22 minute „Dnevnika“). Izjave su snimljene na dan izbora 19. svibnja 2013.
- U prilogu se ukupno **35 sekundi** spominje nezavisni kandidat g. Mirko Duspore (od 6,47 minute do 7:22 minute)
- U istom novinarskom prilogu emitirane su dvije izjave g. Dragana Jelića kandidata koalicije HDZ, HSP AS, HSLŠ za gradonačelnika Slavnskog Broda u ukupnom trajanju od **55 sekundi** (od 6:22- 6:47 te od 7:41- 8:11 minute „Dnevnika“)
- U istom prilogu emitirana je i izjava nositelja koaličijske liste HDZ, HSP AS, HSLŠ g. Pere Ćosića, ujedno većinskog vlasnika Slavnskobrodске televizije, u trajanju od **29 sekundi** (od 9:08 do 9:37 minute „Dnevnika“)
- U istom novinarskom prilogu ukupnog trajanja 4,55 minuta koaličijska lista HDZ, HSP AS, HSLŠ, te kandidat za gradonačelnika g. Dragan Jelić spominju

se ukupno **1: 53 minute** (od 6:01 do 6:47 minute, od 7:33 do 8:11 minute, te od 9:08 do 9:37 minute „Dnevnika“).

- U emitiranom televizijskom prilogu (8:52 minuta) netočno se navodi naziv koalicijska lista grupe birača predvođena Mirkom Dusparom , a radi se o kandidacijskoj listi grupe birača za Gradsko vijeće grada Slavenskog Broda nositelja Mirka Duspare

Sve navedeno potvrđuje snimka središnje informativne emisije Slavenskobrodske televizije „Dnevnik“ emitirane 20. svibnja 2013. koju Vam ovim putem dostavljamo. Ovim putem zahtijevamo od Vas pravovremenu reakciju kako bi ste na vrijeme zaustavili ovakav oblik manipulacije biračkim tijelom te kršenje odredbi Zakona o lokalnim izborima od strane Slavenskobrodske televizije.

Jednako tako od Vas zahtijevamo da provjerite je li g. Dragan Jelić kao kandidat koalicijske liste HDZ, HSP AS, HSLŠ za gradonačelnika Slavenskog Broda platio ovakvu izbornu promidžbu u središnjoj informativnoj emisiji Slavenskobrodske televizije, koja je istovremeno u većinskom vlasništvu nositelja koalicijske liste HDZ, HSP AS, HSLŠ g. Pere Čosića.

Svakako moramo istaknuti i da se u financijskom izvješću HDZ-a o financiranju izborne promidžbe, objavljenom 11. svibnja 2013. , nigdje ne nalazi stavka financiranja promidžbe na Slavenskobrodskoj televiziji. To možda i ne bi bilo neobično da se nositelj koalicijske liste HDZ, HSP AS, HSLŠ g. Pero Čosić i g. Dragan Jelić kao kandidat za gradonačelnika ne pojavljuju u programu Slavenskobrodske televizije gotovo na dnevnoj razini.

Molimo Vas da poduzmete sve raspoložive mjere, u okviru svoje nadležnosti, kako bi ste zaustavili i sankcionirali ovakav oblik kršenja odredbi Zakona o lokalnim izborima koji nezavisnog kandidata za gradonačelnika Slavenskog Broda g. Mirka Duspara bez dvojbe stavlja u neravno pravan položaj u izbornoj utrci.

Istovremeno, očekujemo da će ovaj dopis rezultirati dostavom ponude za oglašavanje g. Duspare na Slavenskobrodskoj televiziji u sklopu kampanje za drugi krug lokalnih izbora te da će omogućiti ravno pravan položaj obojice kandidata za gradonačelnika Slavenskog Broda u programu Slavenskobrodske televizije

U Slavenskom Brodu, 21. svibnja 2013. godine
Kandidat grupe birača za Gradonačelnika
Grada Slavenskog Broda
Nositelj liste za Gradsko vijeće

Mirko Duspara

